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+  Butestte sirasiyla Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarina FiziK
ait toplam 40 soru bulunmaktadir. KIMYA
»  Cevaplarinizi, ekranin solunda yer alan cevap bdlimine isaretleyiniz. BiYOLOJi

1. Asagida bazi buyukluklerden s6z edilmigtir.

[.  Cismin kutlesi 200 g'dir.
II.  Masanin boyu 2 m’dir.
[ll.  Odanin sicakhgi 22 °C’dir.

Buna gore verilen biiyiikliiklerden hangilerinin birimi Uluslararasi Birim Sistemine (SlI) uygun olarak verilmis-
tir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell D) Il ve Ill E) 1, Il ve Il

Agirhklari ayni Ust Uste konulmus X, Y silindirlerinin
yarigaplari sirasiyla r ve 2r’dir.

X’in Y’ye yaptigi basincin, Y’nin yere yaptigi basinca orani kagtir?

A) % B) 17 C) 1 D) 2 E) 4

SIVI

Sekildeki gibi dengede olan X cismine etki eden kaldirma kuvveti F, ipteki gerilme kuvveti T'dir.
Kaba ayni sividan bir miktar daha eklenirse F, ve T nasil degisir?

F T
A) Azalr Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Degismez
D) Azalr Degismez

E) Degismez Degismez
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4. Ayni dogrusal yolda hareket eden K ve L araglarinin konum-zaman grafikleri sekildeki gibidir.

Konum
A
2X |
'S
{
t 4 » Zaman
t 2t
Buna gore;
I.  Araclar sabit hizla hareket etmektedir.
II. taninda ayni konumdan ge¢gmektedirler.
lll. 0 - 2tarasinda araclarin yerdegistirmeleri egittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Il ve lll E)I, 1lvelll

Yari yiksekligine kadar su dolu kap 6zkitlesi 2 g/cm?® olan sivi ile tamamen doldurulup bir karigsim olusmasi saglaniyor.

Karngimin 6zkiitlesi asagidakilerden hangisi olabilir? (d_, =1 glcm?)

A) 1 B) 1,4 C)1,5 D) 1,7 E)2

. Isica yalitilmis kaptaki suyun i¢ine bir par¢a buz atiliyor. Isil denge sagdlandidinda kaptaki suyun kutlesinin arttigr gézle-
niyor.

Buna gore baslangicta;

I.  Suyun sicakligi 0°C’nin Ustiindedir.
[I.  Buzun sicakhgi 0°C’dir.
[ll.  Buzun sicakhg 0°C’nin altindadir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Il velll E)I, 1velll
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Sekilde Ustten gorinusu verilen yatay diizlemde araglar ayni anda A noktasindan harekete basliyor. Araglar 1 ve 2 yolu-
nu izleyerek ayni anda B’ ye ulagiyorlar.

Bu araglar i¢in;

I.  Hizlan esittir.
Il. Sdratleri esittir.
lll. Yer degistirmeleri egittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvelll D) Il velll E)LLITvell

AN AN

Ozdes elektroskoplarin yapraklari arasindaki agi >0 olacak sekilde durmaktadir. Yiik kaybi olamadan birbirlerine do-
kundurulup ayrildiklarinda a ve 0 a¢ilari hakkinda séylenen

. o artmstir.
II. © artmigtir.
. 6 degismemistir.

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell D) Il velll E)I, 1lvelll



Ozdes direnglerden olusan devrede, sekildeki gibi ¢, ve ¢, siddetinde elektrik akimlari gegtigine gore 5—1 orani
2
kactir?

A) }T B) C)1 D)2 E) 4

1
2

10. W)

Sekildeki elektrik devresinde 6zdes lambalarin ligiiniin birden 151k vermesi i¢in agik olan X,Y ve Z anahtarla-
rindan hangilerinin kapatilmasi yeterlidir?

A) YalnizY B) Yalniz Z C)YveZ D)XveY E)XveZ

11. Televizyon izlerken sesini kumanda aracihgiyla arttirdigimizda sesin

. Frekansi
II.  Genligi
. Hizi

hangi 6zelligi degistirilmis olur?

A) Yalniz I B) Yalniz llI C)lvell D) Il velll E)I, 1velll



12.

X ve Y diizlem aynalarinin 6niinde noktasal bir led 1sik kaynagi vardir. Kaynaktan ¢ikan iki isinin 6nce X, sonra Y ay-
nasindan yansimig hali gekilde goériildiigii gibi olduguna gore; noktasal led 11k kaynagi hangi noktadadir?

A) K B)L C)M D) N E)P

13. K

A
Y

Sekildeki taban alani A olan K cisminin masa Uzerinde olusturdugu basing P’ dir.
Bu cisim asagidaki gibi farkh sekillerde kesilerek tarali kisimlar atiliyor.

A A A S A
2 2
1. durum 2. durum 3. durum

Buna gore tarali pargalar gikartildiktan sonra masa lizerine etki eden basinglar nasil degisir?

[. durum 2. durum 3. durum
A) ARTAR ARTAR ARTAR
B) AZALIR AZALIR AZALIR
C) AZALIR DEGISMEZ DEGISMEZ
D) AZALIR DEGISMEZ AZALIR

E) ARTAR AZALIR ARTAR



14.

Mehmet Bey, ¢alisma masasinda duran aynadan arkasindaki duvardaki kaplan resmine kendi viicudu engel olmayacak
sekilde bakmaktadir. Ancak resimdeki kaplanin tamamini aynada gérememektedir.

Ayna yardimiyla duvarda goriilebilen alan, resmin kapladigi alandan kiigiik olduguna gore;

I.  Aynaya yaklasarak resme bakmak.
Il. Aynaya ayni uzakliktan bir miktar sag veya sol tarafa kayarak aynaya bakmak.
lll. Masada duran aynayi kendisinden uzaklastirarak aynaya bakmak.

Mehmet Bey, yukaridaki hangi islemleri uygularsa aynada kaplanin goériintiisiiniin tamamini gérebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Ivell E) I, Ilvelll

15. Kimya dersinde 6grenciler deneysel arastirma yapmistir. Deneysel arastirmada;

* pH degeri 6.5 olan 6zdes toprak iceren dort saksiya gelisimi ayni diizeyde olan ortanca bitkilerinin dikilmesi,

« Saksilarin ayni élglide ve ayni zamanda seyreltilmis karbonatli su, limonlu su, sabunlu su ve sirkeli su ile sulan-
masi

» Gozlemlerin kayit altina alinmasi islemlerini yarttmuslerdir.

Karbonath su  Limonlu su Sabunlu su  Sirkeli su_

S ENS s
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Goézlem sonucunda asitli sular ile sulanan ortanca bitkilerinin mavi gigek, bazik sular ile sulanan ortanca bitkilerinin
pembe gicek actigi gbzlemlenmistir.

Yapilan bu deneysel aragtirmaya gore asagida verilen ¢ikarimlardan hangisi dogru olur?

[Il ve IV numarali saksilar bazlik derecesi yuksek sivilar ile sulanmistir.

Bazik sivilarla sulanan toprakta, ortancalar pembe ¢gicek acar.

pH degeri farkl sularla sulanan topraklarda, ortancalar farkl renkte gicek acar.
| ve Il numaral saksilar asidik derecesi yUksek sivilar ile sulanmigtir.

pH degeri n6tr olan toprakta, ortancalar beyaz renkli gigek acar.

nmgozez
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16. Sivilarin denge buhar basinci; sivinin cinsine, sicaklija ve safsizliga bagldir.

Laboratuvarda galismalarinda Ui¢ beherglasa sivilar konulmustur.

Etil alkol Saf su Tuzlu su

< .'.."".J

100 ml 100 mi 200 ml

Buna gére ayni sicaklikta kaplardaki sivilarin buhar basinglari arasindaki iligki nasil olur?

A1 =l=1
B) I =1I>1ll
C) | >1>ll
D) Il >1 >1Il
E) W=1>Il

17. Swvilarin akigkanliga karsi gésterdikleri dirence vizkozite denir.

Deney tlplerine civa, gliserin ve etanol sivilari konulmus bu deney tlplerine ayni ylkseklikten demir bilyeler atil-
mistir.

1 5 IZ:}.‘_'J

Madde | Vizkozite
degeri
Civa 1.55 103
Gliserin [ 1.49 103
Etanol 1.20 103

Civa Gliserin Elénul

Metal bilyelerin dibe ulagma siirelerinin biiyiikten kiiciige dogru siralanigi hangi secenekte verilmigtir?

A t, >t >t
B) t, >t, >t
C)t, =t >t
D) t, =t, =t
E) t, >t >t
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18. X ve Y elementlerinden olusan iki farkh bilesigin, bilesik kitlesi ile bilesikteki X elementinin kutlelerine ilisik grafik
verilmistir.
Bilesik kutlesi (gram)

A [

20 A .

10 f-----;

. : _ X'in kitlesi
0 4 12 ~ (gram)

I. bilesigin kimyasal formGli XY, 'ddr.

Buna gore asagida verilen ¢ikarimlardan hangisi yanhstir?

A) Il bilesigin formdla X,Y 'tdr.

B) . Bilesigin %601 Y elementidir.

C) X element miktari sabit tutuldugunda Y’elemetinin kath orani 9/4'tir

D) Il. bilesigin %50’si X elementidir.

E) I ve Il bilesikte esit miktarda Y elementi kullanildiginda, Il. bilesigin X elementi miktari daha fazladir.

19. Kimya laboratuvarinda bazi islemler gergeklestiriimistir.

» Kavanozun i¢cine 100 ml zeytinyagi ve 100 g karanfil taneleri konulmus, kavanozun adzi siki bir sekilde ka-
patilip belli bir stire glines altinda birakilmistir.

» Yarisina kadar su dolu tencere igerisine bir kap yerlestiriimis, kabin igerisine kavanozdaki materyal bosal-
tilmigtir.

» Tencere ve igerisindeki kabin kapaklari kapatildiktan sonra tencere belli bir sicakliga kadar belli bir stre
Isitilmustir.

* Bu islemin sonrasinda kabin igerisinde bulunan materyal siizge¢ yardimiyla stzulmdastur. Elde edilen sivi
kavanoz igine konulmustur.

Yuratulen islemlerin sonunda karanfilde yer alan eugenol maddesi elde edilmigtir.

Buna gore karanfildeki etkin maddenin ayrilma ve saflastiriimasinda kullanilan teknik asagidakilerden han-
gisidir?

A) Diyaliz

B) Ayrimsal kristallendirme

C) Ayrilmsal damitma

D) Oziitleme

E) Ayrilmsal damitma
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20. Kimya laboratuvarinda bazi maddeler ve maddelerin kimyasal 6zelliklerine iliskin tablo asilidir.

Madde Kimyasal 6zellikleri

Hidrojen peroksit Havasiz ortamda bile alev alabilir. Ates, kivilcim ve isidan uzak tutulmahdir.

Bocek ilaci Adiz, deri ve solunum yolu ile zehirlenmelere ve 6limlere yol agar.

Uranyum Gorinmez 1ginlar yayar. Canli dokulara temas ettiginde, genellikle telafisi mimkin
olmayan tahribatlar yapar ve ciddi yaniklar olusturur.

Buna gore bu maddelerin yer aldigi kaplarin iizerinde bulunmasi gereken kimyasal uyar isareti hangi se-
cenekte verilmistir?

Hidrojen Boécek
. . Uranyum
peroksit ilaci
" .ﬁ
! .ﬁ
C) ‘
D) '
) ‘ﬁ
21. X, T, ,,Y, ,Z atomlari ile ilgili;

I.  Xile Y atomu iyonik bagl YX, bilesigini olusturur.
Il. Yile Z arasinda olusan bilesgdin formalu Y,Z, dir.
[l. 'Y atomlari apolar kovalent bagl Y, molekullerini olusturur.

ifadelerinden hangileri soylenebilir?

A) Yalniz | B)Ive ll C)lvelll D) Il ve lll E) I, Il ve Il
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23.

24,

4/
LV~
Periyodik cetvelde elementler benzer 6zelliklerine gbre ayni grupta toplanmistir.

Asagida verilen elementlerden hangileri bulundugu grupta istisna bir 6zellik gostermez?

A) H B) ,He C) Li D) .B E) .F

3 5 9

Bazi element ve bilesiklerin semboll ve formli Tablo 1’de, isimleri ise Tablo 2’de verilmistir.
Tablo 1 Tablo 2
p Yemek sodasi
H,S04 Kursun
Soénmemis kireg
CaO
Amonyak
Pb Zag yagi
NaHCO, Fosfor

Eslestirme yapildiginda Tablo 2’de verilen isimlerden hangisi agikta kalir?

A) Fosfor B) Yemek sodasi
C) Zag yagi D) Amonyak

E) S6nmemis kireg

Ozdes K, L, M ve N kaplarina Gger litre su konularak belli bir siire kaynatiliyor. Kaplar daha sonra sogumaya ve
dinlenmeye birakiliyor. Soguma sonrasi kaplarin dibinde biriken tortularin (CaCO,) miktarlari dlgtlGyor.

Kaplar | Kaplarin dibinde biriken tortu

(CaCO3) miktari (mg)
K 360 mg
L 600 mg
Nehir Yagmur Yeralti M 0mg
suyu suyu suyu kaynak suyu N 120 mg

Buna gore asagidaki yargilardan hangisi dogrudur?

A) Yaz aylarinda buharlagmanin artigi ile gél suyunun sertligi azalir.
B) Yagmur suyunda Ca* iyonlari bol miktarda bulunur.

C) Kiglk hacimli miktarlarda kaynatilarak suyun sertligi azaltilabilir.
D) Nehir suyu ile demlenen gay en bulanik olanidir.

E) Buharl Gtude yeralti kaynak suyu kullanilirsa émru daha uzun olur.
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25. Asagidakilerden hangisi asit yagmurlarinin etkilerinden biri degildir?

26.

27.

28.

A) Gol ve akarsularin pH degerini dusglrtr

B) Asit yagmuru bitki yapraklarinin koruyucu, mumsu tabakasini bozar.

C) Mermer gibi kalsiyum karbonat igeren, tarihi eser, bina ve heykeller gibi yapilar Gzerinde zararl etkilere sahiptir.
D) Asit yagmurlar bitkilerin fotosentez yapmasini kolaylastirir.

E) Topraktaki bazi metal (Ca, Mg, Al) bilesikleri, asit yagmurunda ¢6ziinerek iyon haline gelir

2. periyot soygaz elektron dizilimine sahip olan X, Y ve Z taneciklerine ait proton ve nikleon sayilari asagidaki
gibidir.
X: proton:11 niikleon:20

Y: proton:8  nlikleon:20
Z: proton:15 nukleon:30

Bu bilgilere goére asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) XveY izobardir.

B) X, Y ve Z izoelektroniktir.
C) Xve Z katyondur.

D) Z nin ¢ekirdek yUka +5 ‘tir.
E) Y anyondur.

50 gram X katisi bulunan kaba 270 gram su ilave edilip bir siire bekleniyor. Bir miktar X katisinin ¢dziinmeden kal-
dig1 gozleniyor. Cozelti kismi stzulip tartildiginda 300 gram olarak ¢ozelti kiitlesi belirleniyor.

Bu islemler sonucu olusan ¢ozelti kutlece % kaghktir?

A) %6 B) %10 C) %12,5 D) %15 E) %17,5

Balik pulluluk hastaligi Y kromozomuyla aktarilan genetik bir hastaliktir. Balik pullulugu hastasi olan bir babanin
erkek ¢ocuklarinda bu hastaligin ortaya ¢ikma olasiligi %100 ’dar.

Bu durumun nedeni agsagida verilenden hangisi ile agiklanir?

A) Tum metabolik olaylarin hiicre iginde gergeklesmesi

B) Hiucrenin kalitim maddesi icermesi ve bunu yavru hiicrelere aktarmasi
C) Yeni hiicrelerin var olan hiicrenin bdliinmesi sonucu olusmasi

D) Canlilarin hiicre ya da hicrelerden olusmus olmasi

E) Hicrenin canlilarda temel yapisal ve fonksiyonel birim olmasi



IP
2D
29. Asagida kurbaga larvasinin olusumu ve baskalasim sireci 6zetlenmistir.

+ Dollenmis yumurta ard arda mitoz bélinme gegirerek larvayi olusturur.
» Larvanin kuyruk cikintisiyla hareketi baslar.

» Solungaglar gelisir ve iribas olusur.

» Solungaglar yerini akcigerlere birakir.

» Kuyruk kopar.

Bu siirecte asagida verilen hiicresel yapilardan hangisi gérev almaz?

A) Mitokondri B) Cekirdek

C) Lizozom D) Ribozom

E) Halkasal DNA

30. Asagidaki soyagacinda otozomlarda baskin olarak tasinan bir 6zelligi fenotipinde gdsteren bireyler tarali olarak
verilmigtir.

4 ile 5 tek yumurta ikizi, 7 ile 8 gift yumurta ikizi olduguna goére, soyagacindaki bireylerle ilgili;

I. 3 numarali bireyin genotipi heterozigottur.

II. 8 numaral birey mutasyonla olustugu i¢in bu 6zelligi tasimamaktadir.
[ll. 9 numarali birey olugurken mutasyon gerceklesmistir.

IV. 7 numarali bireye bu dzellikle ilgili gen 2 numaral bireyden ge¢mistir.

aciklamalardan hangileri dogrudur

A)lvelll B) lll ve IV
C)L1lvell D)1, Il ve IV

E) II, Il ve IV



31.

32.

33.

34.

4,

Mayoz bolinme sirasinda gergeklesen olaylardan bazilari asagidaki gibidir.

I. DNA replikasyonu
Il. Sitokinez

lll. Krossing-over

IV. Kromatitlerin ayriimasi

Bu olaylardan hangileri mayoz-1, mayoz-2 ve mitoz béliinmelerinde ortaktir?

A) Yalniz Il B) Yalniz 1l C)lvell D) Il ve IV E)IL,lllvelV

Hayvanlarda viicuda fazla alinan besinler yag olarak depo edilir. Depo edilen yaglarin bu canlilara sagladigi pek
¢ok fayda vardir.

Asagidakilerden hangisi depo yaglarin hayvanlara sagladigi faydalardan biri degildir?

A) Mekanik etkilere karsi viicudun korumasi

B) Yagda eriyen vitaminlerin bagirsakta emilimini saglamasi
C) Soguk iklimde yasayan hayvanlarda isi kaybini énlemesi
D) Metabolik pargalanma sonunda bol suyun agiga gikmasi
E) Vucutta yedek enerji deposu olarak gbérev yapmasi

« Kutup ayilarinin renkleri beyazdir.
» Col tilkilerinin kulaklari kutup tilkilerinin kulaklarina gére daha uzundur.
» Kaktus gibi kurak bolge bitkilerinde yapraklar diken seklindedir.

Yukarida verilen érnekler canlilarin ortak 6zelliklerinden hangisine aitir?

A) Solunum B) Bosaltim
C) Uyarilara tepki verme D) Adaptasyon

E) Organizasyon

Bir deney tlpline suikroz ¢ozeltisi hazirlandiktan sonra yeterli miktarda siikraz enzimi eklenmis ve uygun sartlar
saglanmistir.

Bu deneyle ilgili;

I.  Bir slre sonra tupteki stikroz tamamen sindirilir.

II.  Zamanla ortamin pH’ 1 duser.

lll.  Ortamin derisimi artar.
IV. Tupe sikroz eklenince tepkime yeniden baslar.

ifadelerinden hangileri gerceklesir?

A)lvell B) I ve lll C)llvelV D) I, lllve IV E) I, 1L, Il ve IV
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35. Celik ile gul Gretme:

36.

37.

Bitkinin toprak Ustl kisimlari olan yari odunlasmis dallarindan veya yari olgunlasmis, gigeksiz kisimlarindan alinan
celik denen pargalarla dretim yapilir. Bunun igin en uygun zaman Kasim ve Mart aylari arasidir. Alinan gelikler
koklendirme hormonuna batirilir ve kumlu, perlit karisimli topraga belirli araliklarla dikimi gergeklestirilir. Belli bir
sure sonra(1-2 ay) celiklerin alt kisimlarina bakilir ve kdklenme gelismis ise gl fideleri ister saksiya ister bahgeye
dikilebilir.

Yukarida anlatilan guil Uretimi egeysiz liremenin hangi ¢esidinde incelenir?

A) Tomurcuklanma
B) Vejetatif

C) Sporlanma

D) Rejenerasyon
E) Bdlinme

Viriislerin gogalmasiyla ilgili olarak;
[. Virls kuyrudu igin Uretilen enzimler hiicre sitoplazmasinda artar ve hlcre pargalanir. Bunun sonucu yeni
virsler serbest kalir.
II. Virs kuyrugu ile hiicreye tutunur, kuyruk enzimiyle hiicrenin zarini eriterek bir gen képrusu olusturur.
[l. Kuyruk bdlgesi i¢in yeni enzimler sentezlenir.
IV. VirGs DNA ‘sI hiicre metabolizmasini yoneterek kendine ait yeni DNA ve protein kiliflar sentezler ve yeni
virusler olusur.

seklindeki olaylarin olus sirasi nasildir?

A) I-1-111-1V
B) 1-11-1V-1
C) N-IV-lI-I
D) IV-II-I-11l
E) I-1V-I-111

@,Gekidek'romurcuk@.\‘eni can

Yukarida bira mayasindaki tomurcuklanma sematize edilmistir.

Bu uUreme sekli ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Eseysiz Greme ¢esidi olup kalitsal varyasyona neden olmaz.

B) Yeni olusan canlilar ana canliya bagl yasayacabilecegi gibi ayrida yasayabilir.
C) Hidra, mercan gibi canlilarda da gorulur.

D) Yeni canlilarin DNA yapilari hem birbirleriyle hem de ana canliyla aynidir.

E) Degisen ortam kosullarina dayanikl bireylerin olusmasi saglar.
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38. Virlsler ancak canl hicre icerisinde ¢ogalabilir ve insanlara bulasarak birgok hastaliga neden olur.Ginimuzde

39.

40.

bltlin dinyada pandemi haline gelen Covid-19 virlsl insanlarda hastalik olusturmaktadir.Bu hastaliga karsi asi ve
ilac uretimiyle ilgili calismalar devam etmektedir.Bu ¢alismalarin yapilabilmesi i¢in virisun yapisinin ¢ok iyi bilinmesi
gerekmektedir.

Asagida verilen 6zelliklerden hangisi Covid-19 viriisiniin 6zelliklerinden degildir?

A) Igerisinde barindirdigi genetik materyal RNA'dan olusur.

B) Metabolik faaliyetlerini kendi enzimleriyle yapar.

C) Sitoplazma ve organelleri yoktur.

D) Yulzeyinde ¢ikintilara sahip, kire seklindedir.

E) Zorunlu hiicre ici parazittirler.

Atmosferde karbondioksit gibi gazlarin artmasi diinyanin sicakliginin artmasina neden olur. Bu olaya kiiresel
Isinma denir.

Asagida verilenden hangisi kiiresel isinma sonucunda beklenen sorunlardan degildir?
A) iklim degisikligi

B) Tarimsal Uretimin azalmasi

C) Deniz seviyesinin yikselmesi

D) Kutuplardaki buzullarin erimesi
E) Bitki tirlinin artmasi

Dogal (filogenetik) siniflandirma yapilirken canlilarin;

I. homolog organ

Il. analog organlari,

lll. embriyolojik benzerlikleri,
IV. kromozom sayillari,

ozelliklerinden hangileri dikkate alinmaz?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lve lll D) Il ve IV E) Il ve IV

TESTINiz BITMISTIR.
CEVAPLARINIZI CEVAP ALANINA iSARETLEMEYi UNUTMAYINIZ.
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KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI CEVAP ANAHTARI

Biyoloji

Kimya

Fizik

10.
11.

10.

11.

10.
11.

12.
13.

12.
13.

12.
13.
14.
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